[image: image1.png]1. (2) IIpn kKakuMx 3HaYeHUAX IapaMerpa a GQGYHKIHA
y=-x"+ax -9 npuHHNMaET TOJbKO OTPHIATEJIbHbIE

3Ha4YeHUusA?

2. (3) IIpn xakux 3HAYEHUAX p U ¢ BepIIMHA I1apaboJibl
y = x* + px + ¢ HaxoauTca B Touke N (2; —1,5)?

3. (4) Haitiqurte Bce 3HayeHHMs k, IIpH KOTOPBLIX IIpAMaf
y=~Fkx +3 u napa6ona y=x’ — 3x + 4 HMEIOT TOJBKO

OJHY OOIIYIO TOYKY.



[image: image2.png]1. (2) Haitigure mHanbosbiiiee 3HaueHHe QYHKITUH

y=—9x -3x*>-6.
2. (3) IIpn kakux 3HaYeHHUAX ¢ rpaduK GQYHKIHHN

1
=16x* — cx + =
y=16x" — cx 4

nepecexkaet ocb OX aBaXapl?

3. (4) B xakoit yerBepTn OyZeT pacimoJiaraTbCs BepIIHHA
napa6oJibl, 3aJaHHOM ypaBHeHHMEM Yy =ax’ +bx +c,

ecin ¢ <0, y(-5)<0, y(-3)>47



[image: image3.png]1. (2) IIpu kakmx 3HaYeHHUAX NapamMerpa a HauboJblee
sHauenne pyHkuun y = (4 - 2x)(x + a) paszo 0?

2. (3) IIpn xaxomM 3HaYeHHU NapamMerpa a adbciucca Bep-
muHsl napa6osst y = 3 (x — a)(x + 1) paBHa Tpem?

3. (4) ®yuxmusa y =a (x - 2)(x + 2b) ybuiBaer TONBKO Ha
IIPOMEIKYTKE [1; + oo) . Hannaure 3naueHus a u b, ecan

H3BECTHO, 4YTO HanOoJIbIllee 3HaUeHe PYHKIINHA paBHO 4.




